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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Κυριακή, 9 Φεβρουαρίου η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου έκοψε τη 

βασιλόπιτά της στην περιοχή των Σπάτων. Συγκεκριμένα: Το Διοικητικό Συμβούλιο , 

τα Μέλη και φίλοι της Ένωσής μας, που συμμετείχαν, αρχικά μετέβησαν, με πούλμαν, 

στον αρχαιολογικό χώρο της Βραυρώνας, αφού προηγουμένως ενημερώθηκαν για την 

ιστορία και αρχαιολογία της περιοχής από τον Γενικό Γραμματέα της Ε.ΚΥ.Τ., 

φιλόλογο Αντώνη Τζιώτη. Προηγήθηκε η επίσκεψη  στο εντυπωσιακά πλούσιο σε 

εκθέματα  Μουσείο της Βραυρώνας και ακολούθησε επίσκεψη στον παρακείμενο 

αρχαιολογικό χώρο. 

 Στη συνέχεια, οι μετέχοντες μετέβησαν στο κέντρο εστίασης «Το στέκι του 

Ανδρέα», στην πόλη των Σπάτων, όπου συνέφαγαν μετά μουσικής και χορού. Πριν από 

το κόψιμο  της βασιλόπιτας μίλησε ο Πρόεδρος της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Θεόδωρος-Γεράσιμος 

Μαγκανιώτης ο οποίος ευχαρίστησε του παρευρισκόμενους και ευχήθηκε σε όλα τα 

Μέλη της Ένωσής μας καλή και ευτυχισμένη χρονιά. Επίσης, τόνισε ιδιαιτέρως το 

επετειακό γεγονός της συμπλήρωσης το 2025,σαράντα χρόνων ζωής της Ε.ΚY.Τ.. το 

οποίο θα τύχει ιδιαιτέρου εορτασμού. Τα φλουριά, ένα της κεντρικής πίτας και ένα των 

διανεμηθέντων τεμαχίων της μεγάλης πίτας, κέρδισαν ο κ. Δημήτρης Λοτσάρης , πρ. 

Δήμαρχος Άνδρου και ιδιοκτήτης του κέντρου της εν λόγω εκδήλωσης , και ο κ. 

Σπυρίδων Κάλμπαρης ,πρ. Μέλος του Δ.Σ. της Ε.ΚΥ.Τ.. Ο πρώτος έλαβε ως δώρο το 

βιβλίο «ΣΠΑΤΑ, ήθη , έθιμα, γιορτές, μουσική και τραγούδια» και ο δεύτερος το 

βιβλίο  «Γιορτάζοντας και τραγουδώντας στη Σορώνη Ρόδου «. Και τα δυο βιβλία, 

εκδόσεις (2023 και 2024 αντίστοιχα) του Κέντρου Ερεύνης  της Ελληνικής 

Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών, προσφέρθηκαν από τον Διευθυντή του εν λόγω 

Κέντρου κ. Ευάγγελο Καραμανέ, τον οποίον και ευχαριστούμε θερμότατα. Ομοίως 

ευχαριστούμε   και την κ. Ελένη Τρούλλου  η οποία έφερε –όπως συνηθίζει κατ’ έτος- 

και διέθεσε δωρεάν στα παρευρισκόμενα Μέλη της Ε.ΚΥ.Τ. βιβλία που συνέγραψε ο 

αείμνηστος άνδρας της , ο Αντώνης Τρούλλος. Στην εκδήλωση παρέστησαν ο.κ. Νίκος 

Συρμαλένιος πρ. Βουλευτής Κυκλάδων και το επίτιμο μέλος της ΄Ενωσής μας κ. 

Παναγιώτης Καμηλάκης  Eρευνητής της Ακαδημίας Αθηνών. 

 Η  όλη εκδήλωση ,την οποία επιμελήθηκε η Ταμίας  Ευαγγελία Κοντού, 

κύλησε σε πολύ ευχάριστη ατμόσφαιρα και έκλεισε με την ανταλλαγή  αμοιβαίων 

εγκαρδίων ευχών και επιστροφή στην Αθήνα. 
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